

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

ANUL IX • NR. 1901 • VINERI, 6 Iunie 1997

8 PAGINI • 500 LEI

SLAVĂ EROILOR NEAMULUI

DEPUNERI DE COROANE

Sărbătoarea înălțării Domnului în care comemorăm și Ziua Eroilor a fost marcată la Deva prin depuneri de coroane la monumentul din curtea Catedralei Ortodoxe „Sfântul Nicolae” Deva.

Festivitatea depunerii de coroane la monumentul ridicat în memoria eroilor neamului a inclus o slujbă religioasă (cu sprijinul corului catedralei) și

o evocare încărcată de fior patriotic.

Au depus coroane și jerbe de flori reprezentanți ai puterii și administrației de stat locale, ai armatei, veteranilor de război, ai unor instituții. O gardă militară a prezentat onorul.

Ca în fiecare an ne-am cinstit eroii, pe umerii cărora s-a clădit istoria zbuciumată a poporului

nostru, prin slujbe de gânduri pioase în memoria pomenire, prin gesturi și lor. (V.R.).

OHABA — CINSTIREA EROILOR

Ieri, în satul Ohaba, comuna Lăpugiu de Jos, la monumentul ridicat aici în cinstea eroilor neamului au avut loc o seamă de manifestări închinare celor ce s-au jertfit pentru patrie. Manifestările au debutat cu un parastas efectuat de un sobor de preoți, în frunte cu protopopul Ioan

Hotăran. După aceea, au fost depuse coroane de flori din partea Primăriei și a altor instituții din comună. Un moment important l-a constituit programul de recitări și cântece închinare eroilor, prezentate de elevii școlilor din comună. Vom reveni cu amănunte. (Tr. B.).

CONFERINȚA DE PRESĂ

Cofinanțare din fondul PHARE a sistemului de alimentare cu apă a Văii Jiului

În 29 mai, la Palatul Victoria, reprezentantul Guvernului României, dl Alexandru I. Herlea, ministrul integrării europene și dna Karen Fogg — șeful Delegației Comisiei Europene la București, au semnat Memorandumul financiar privind cofinanțarea din programul PHARE al Comisiei Europene a programului regional de modernizare a sistemului de alimentare cu apă și epurarea apelor uzate pentru Valea Jiului.

Vestea a fost comunicată ziaristilor de dl ing. Gheorghe Barbu, președintele Consiliului județean Hunedoara. La conferința de presă organizată de domnia sa miercuri, 4 iunie, la Deva.

Cofinanțarea înseamnă alocarea de către PHARE, pentru realizarea acestui atât de necesar proiect, a sumei de 8,4 milioane ECU (aproximativ 10 milioane de dolari), credit nerambursabil, reprezentând 18,4 la sută din coș-

turile totale pentru finalizarea proiectului. O cotă de 46 la sută din costurile totale sunt asigurate cu garanție guvernamentală, de Banca Europeană pentru construcție și Dezvoltare (BERD), 30 la sută de Guvernul României, iar 5 la sută, de Consiliul Județean Hunedoara. Execuția proiectului, după cum se știe, este într-o fază avansată, o parte din capacitățile de alimentare cu apă a Petroșaniului fiind deja puse în funcțiune. Finanțarea nemaiconstituind o problemă, se poate trece în- tins la lucru, spre a asigura finalizarea, până la 31 decembrie, al anului 2000.

La conferința de presă, președintele G.J. a detaliat și alte probleme de larg interes, în care fu- deful nostru este implicat. Ele se referă la bu-

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

COMUNICAT

Federația Națională a Sindicatelor Mediului din România protestează privind lipsa unei strategii concrete a Ministerului Apelor, Pădurilor și Protecției Mediului, privind reducerea de personal începând cu 1 iunie 1997, din agențiile teritoriale de mediu și privind nivelul de salarizare sub limita decentei a personalului din domeniul mediului.

Ieri, 5 iunie — Ziua Mondială a Mediului — salariații agențiilor de protecție a mediului au declarat o grevă japoneză și au adresat scrisori personale de nemulțumire conducerii ministerului de resort.

MENTALITĂȚI

Recitind celebra poveste a lui Creangă, ne amuză prostia femeilor care bocesc prematur la gândul că mâța ar putea răsturna drobul de sare peste copil. Sau prostia celui ce voia să arunce nucile în pod cu țâpoii. Ori a celui ce se trudea să ducă lumina în bordei cu polobocul. Bine, dar toate acestea nu mai sunt azi decât niște dulci naivități, căci, cum se

Creangă, este, azi, mai curând stilul său inconfundabil, pentru că moartea de prostie ironizate de el sunt de mult depășite.

Prostia omenească imbracă azi varii și neașteptate forme, ținând pasul fără ezitare cu lumea contemporană. Dovezi? Câte vrem, nu ne-ar ajunge tot ziarul pentru a înșira exemplele care ni se oferă cu generozitate din toate

Prostia eternă

vede din păcate zi de zi, prostia nu stă în loc și, cu atât mai puțin, nu regresează. Dimpotrivă, o lege obiectivă a naturii sună probabil astfel: *Indiferent de evoluția moravurilor și de nivelul de dezvoltare a culturii, științei și tehnologiei, prostia rămâne o constantă care însoțește omenirea de-a lungul destinului ei.* Vorba românilor din poveste: „Mâța tot s-ar fi putut întâmpla să deie drobul de sare jos pe horn...”. Ar fi putut, într-adevăr. Și apoi omenii accia amărâți trăiau în bordeie, n-aveau carte, nu știau de bibliotecă și ziare, iar radioul, televiziunea, cibernetică, internetul nici nu fuseseră măcar gândite. Prostia se putea simți la ea acasă. Atâta doar că ea n-a rămas pe loc. Ceea ce ne amuza în povestea lui

domeniile. Cel mai ză, prostia nu stă în loc și, cu atât mai puțin, nu regresează. Dimpotrivă, o lege obiectivă a naturii sună probabil astfel: *Indiferent de evoluția moravurilor și de nivelul de dezvoltare a culturii, științei și tehnologiei, prostia rămâne o constantă care însoțește omenirea de-a lungul destinului ei.* Vorba românilor din poveste: „Mâța tot s-ar fi putut întâmpla să deie drobul de sare jos pe horn...”. Ar fi putut, într-adevăr. Și apoi omenii accia amărâți trăiau în bordeie, n-aveau carte, nu știau de bibliotecă și ziare, iar radioul, televiziunea, cibernetică, internetul nici nu fuseseră măcar gândite. Prostia se putea simți la ea acasă. Atâta doar că ea n-a rămas pe loc. Ceea ce ne amuza în povestea lui

RADU CIOBANU

(Continuare în pag. a 2-a)

una pe zi

• Când am intrat, în birou era un fum de să-l tai cu cuțitul ... pe fumător

CURSUL VALUTAR

5 Iunie

1 dolar SUA	— 7155 lei
1 marcă germană	— 4144 lei
100 yen japonezi	— 6171 lei
1 liră sterlină	— 11662 lei
1 franc elvețian	— 4955 lei
1 franc francez	— 1229 lei
100 lire italiene	— 421 lei

Cursurile incluse în această listă au la bază cotații ale societăților bancare autorizate să efectueze operațiuni pe piața valutară. Prezența listă nu implică obligativitatea utilizării cursurilor în tranzacții efective de schimb valutar și înregistrări contabile.

PARAFRAZĂNDU-ȘI UN COLEG DIN PARLAMENT, POSTUL MINISTRU AL INDUSTRIILOR, DUMITRU POPESCU, A DECLARAT LA HUNEDOARA:

„Programul de reformă al Guvernului a fost tradus din lucrările originale ale FMI și Băncii Mondiale”

Reforma în siderurgie promovată de actualul Guvern a creat numeroase dispute. Cum sunt văzute actualile măsuri care vizează procesul de reformă al siderurgiei românești în general și cea hunedoreană în special a reprezentat motivul unei recente discuții cu dl Dumitru Popescu, fost ministru al industriilor în cabinetul guvernului trecut. Opinia despre ceea ce se întâmplă în siderurgie nu este una de ultim moment, ne-a declarat domnia sa, ci are la bază cel puțin 14 ani de când am avut un contact direct cu aceasta. Indiferent de culoarea guvernelor politice care sunt sau care vor veni, siderurgia hunedoreană are o perspectivă. Este drept că în momentul de față trece printr-o criză generată în mod deliberat de

creșterea prețului energiei, ceea ce înseamnă un atac foarte periculos întrucât se știe că tehnologiile sunt mai vechi, iar consumurile de energie sunt mari. Cu toate acestea, cred că siderurgia va avea un viitor, pentru că dispune de o forță de muncă foarte bine calificată, există pește care se pot menține și în viitor. Acest lucru este posibil dacă actualul Guvern nu mai persistă în gravă eroare pe care a făcut-o. În caz contrar, există riscul unor mari dificultăți care să afecteze stabilitatea acestei zone industriale și chiar soarta oamenilor. Eu cred totuși că actualul Guvern va înțelege că această măsură nu va putea fi menținută și în viitor. Noi suntem o țară care avem rezerve energetice — pe-

trol, gaze naturale, carbune, avem energie hidro — fapt de neînțeles pentru actualul executiv de a anula acest avantaj pe care România îl are comparativ cu alte țări. — Cum apreciați politica guvernului actual în domeniul siderurgiei? — Este limpede că în ultimele patru—cinci luni s-a dovedit că actualul guvern nu știe ce vrea. Nici nu are oameni pregătiți care să înțeleagă necesitățile și perspectivele economice românești, iar pe lângă acest lucru se pare pe alocuri, că există o influență externă absolut dăunătoare intereselor țării, care joacă un rol mult prea important. Spunea un coleg din Parlament că *programul de reformă al Guvernului Ciorbea a fost tradus din lucrările*

originale ale F.M.I. și Băncii Mondiale. Este ceva ce nu poate fi admis pentru economia românească. Există oameni care știu ce înseamnă economia românească. Noi și ca partid ne-am exprimat disponibilitatea în acest sens. Dacă puterea actuală nu-i are, trebuie să-i caute acolo unde sunt, să le dea glurul pentru a promova soluții solide și care să dea o perspectivă accentuată lucrurilor. — Credeți că există soluții viabile și fără o terapie de șoc? — Fără îndoială. Reforma a fost pusă în mișcare de către Guvernul Văcăroiu, dar a mers mai lent din dorința de a nu lovi prea tare în populație.

CORNEL POENAR

Grevă la „Avicola” Mintia

Ieri, între orele 8 și 10, membrii Sindicatului Liber „Avicola” Mintia s-au aflat în grevă generală. Principala nemulțumire a protestatarilor se referă la faptul că activitatea de privatizare a societății trenează de aproximativ o lună și jumătate.

Conform celor spuse de vicepreședintele sindicatului, dl Mircea Magda, întreprinderea nu-și poate urma cursul de lichidare, conform Hotărârii FPS din 21.04.1997. Potrivit acesteia, „Avicola” urma să fie lichidată până la 31.06.1997, iar angajații să beneficieze de prevederile Ordonanței 9/97 a Guvernului României.

Din cauza imposibilității asigurării hranei pentru efectivul de păsări, acesta a fost diminuat de la 800.000 la 280.000 de capete, preciza vicepre-

ședintele sindicatului, dl Magda.

În timpul unei întâlniri avute la Deva cu președintele FPS, dl Sorin Dimitriu, acesta l-a asigurat pe sindicalisti că procesul de lichidare va decurge conform programului înaintat FPS, spune vicepreședintele Sindicatului Liber „Avicola” Mintia.

S. BLADA

Cofinanțare din fondul PHARE a sistemului de alimentare cu apă a Văii Jiului

(Urmare din pag. 1)

retul pe 1997 al județului, la administrația locală și dezvoltarea economică regională, la viața politică actuală.

Președintele a răspuns cu răbdare și argumentat întrebărilor ziariștilor, chiar și celor insidioase, dialogul său cu presa fiind unul foarte agreabil.

Din partea ziarului „Cuvântul Liber” au fost adresate întrebările:

„Toate unitățile administrative — teritoriale din județ — municipii, orașe, comune — așteaptă cu maxim interes rectificarea de buget din iulie. Le puteți oferi vreo speranță că, după rectifi-

care, bugetul va fi ceva mai generos?”

„În acest moment, a răspuns președintele, nu pot să estimez la ce nivel va veni rectificarea. Agenții economici, plătitori de impozite la buget și contribuabili, la bugetul de asigurări sociale, deși au obligația, prin hotărârile de guvern, să-și achite în primul rând datorile către bugetul de stat și cel de asigurări sociale, cei mai mulți se află într-o situație foarte grea, de blocaj financiar. În prima parte a anului, deci, la bugetele locale vor intra bani mai puțin decât prevederile bugetului recent aprobat. De aceea, la rectificarea din iulie, se va ține cont de ce se

va putea face până atunci, din banii deja alocați”

Următoarea întrebare a avut acest enunț: „Vorbind despre dezvoltarea regională, ați amintit posibilitatea conexării regiunilor de dezvoltare de la noi cu regiuni transfrontaliere din țări vecine. Din ce ar consta o asemenea conexare?”

Răspunsul președintelui: „Județul nostru nu este, deocamdată, angrenat în asemenea conexiuni. Colegii noștri din Timiș și Arad au asemenea conexiuni cu regiuni de dezvoltare, din Ungaria. Pentru colaborarea județelor de pe granița cu Ungaria, MLPAT a prevăzut o seamă de obiective concrete, cum ar fi modernizarea și dezvoltarea punctelor de control trecere frontieră sau — ceea ce ne privește și pe noi — monitorizarea bazinului Crișurilor”.

AFLĂM DE LA POLITIE

Escaladare nocturnă

În 2 iunie, Poliția orașului Călan a fost sesizată că la locuința Rolicăi Stritfeld s-a produs o spargere. Proprietara se afla momentan în Germania, așa că dinspre partea locatarilor hoții se simțeau la adăpost. Nu le-a trebuit prea mult timp poliștilor din Călan să-l descopere pe făptaș. Ei au fost identificați în persoanele lui Pau Petru Crăciun și Petre Vasile Olea, doi tineri din Călan. Noaptea ei au pătruns în casă, prin escaladarea calcanului și forțarea ușilor și au săltat din casă ce li s-a părut mai de valoare.

Bunurile sustrate au fost recuperate în proporție de 90 la sută, iar „alpinisti” nocturni — prezențați Parchetului în vederea emiterii mandatului de arestare.

„Ofițerul” SRI era un farsor

Poliția din Lupeni cercetează în stare de libertate pe Lucian Narcis Vizl, de 30 de ani, din localitate.

Lui Narcis al nostru îi plăcea să se dea mare. În noaptea de 1—2 iunie s-a prezentat ca ofițer SRI unui taximetrist al firmei „Marinică” din Drobeta Turnu Severin, cerându-l să-l transporte până la Lupeni. La destinație, crezând că în calitate pe care o uzurpa poate să întorcă spațele când a fost vorba de plata taxei de transport, de 300.000 de lei, a refuzat achitarea sumei. Acum când cercetările se vor finaliza, pentru înșelăciune și dauna avutului privat, riscă o pedeapsă de 3—15 ani închisoare, iar pentru uzurpare de calitate oficială — 6 luni la 3 ani. De-o fi așa, de-o fi alta, ieftin nu scapă.

Rubrică realizată de ION CIOCLEI cu sprijinul IPJ Hunedoara

SINDICATUL ȚĂRANILOR ROMÂNI „PROPACT” —

FILIALA HUNEDOARA, COMUNICĂ:

MINICONGRES

În 20 iunie a.o. va avea loc la București, la sediul „PROPACT”, situat pe str. Gen. Praporgescu, începând cu ora 9, un minicongres al Sindicatului țăranilor români. Sunt invitați să la parte la această manifestare și membri ai „PROPACT” din județul nostru.

OFERTA

Prin intermediul „PROPACT” au fost aduse în România, din Franța și Elveția, juninci gestante în lunile 4—8. Acestea se vând membrilor Sindicatului țăranilor români cu plata în lei, cu un avans

de 25 la sută, pe durata a trei ani. Doritorii din județul nostru se pot adresa Filialei județene a „PROPACT” din Deva, str. 1 Decembrie, nr. 30.

SE CAUȚĂ TINERI

Sindicatul țăranilor români caută tineri între 18—26 de ani, cunosători al limbilor engleză, franceză sau germană pentru a fi trimiși la specializare, pe o perioadă de șase luni, în SUA, Franța și Germania. Inscrierile se fac la Filiala județeană a „PROPACT”. Condițiile cerute sunt ca doritorii să fie membri ai Sindicatului țăranilor și să

aiă permis pentru conducerea tractorului. Pe perioada specializării tinerii vor primi 500 dolari pe lună, iar întoșinerea va fi gratuită. Filiala județeană face înscrieri.

MAȘINI AGRICOLE

LA MÂNA A II-A

Membrii „PROPACT” pot procura mașini la mâna a II-a aduse din Franța. Plata acestora — fără avans — se poate face pe durata a trei ani în lei sau produse agricole. Cei interesați se pot adresa Filialei județene cu adresa poștă mai sus.

TRAIAN BONDOR

PROSTIA ETERNĂ

(Urmare din pag. 1)

gar și promiscuu, practicând „urinoterapia”? Sau de ce să te mai miri când persoane a-culturale te acroșează pe stradă sau îți sună la ușă, oferindu-ți broșuri colorate și vestindu-ți sfârșitul lumii? Sunt noi forme ale prostiei la români. Ca și satanismul care, se pare, câștigă teren, dobândind expresii de-a dreptul antisociale. Sau ca prostia cu pretenții de subtilitate intelectuală a snobilor care practică „magia neagră”. Unde pui că pe loc s-au găsit și panglicarii isteți care s-au apucat să pună în comerț pentru acest gen de proști „lumanări

negre”. Proști să fie, că banii ies. Unii dau mil, zeu de mil, bijuterii, haine, unul pentru ca să nu-i cadă părul, altul pentru că nevasta-i trăiește cu diavolul, altul ca să moară capra vecinului, iar profitorii sunt „vrăjitorii”, „vrăjitoarele”, „vraclii” vechiului XX, în pragul milenului trei.

Acestea sunt cazurile cele mai evidente. Dar prostia se manifestă și în travesti. Se crede încă dește că mai reade decât prostia e răutatea. Așa e, dar răutatea nu e decât o consecință a prostiei, un mod al ei — cel mai detestabil, e drept — de manifestare. Ca și burocrăția, de altfel, care face din producătorul și mănăitorul

de hârtii inutile e fiară agresivă salariată din banii contribuabilului devenit victimă. Un veritabil cancer al societății românești de azi.

Lupta împotriva prostiei trebuie să fie dură și fără menajamente. Prostia trebuie scoasă în văzul lumii, arătată cu degetul, ridiculizată, maltratată, izbită cu capul de zidul ferm al rațiunii. E singurul mod în care un putea scăpa de ea, cândva, undeva, la o cotitură necrecare de pe drumul cel mare al istoriei. Dar aceasta nu e decât o speranță cu care agreea să vă las. O speranță pe care eu n-o am. Fiindcă eu, vai, cred că prostia este eternă.

VINERI,
6 Iunie

TVR 1

6,00 România; ora 6 fixă; 8,40 Meridianele dansului (r); 10,00 Știri; 10,05 Limbi străine; 10,35 Desene animate; 11,00 Șeicul (r); 12,05 Media club (r); 13,00 TVR Cluj-N.; 14,10 Cafeneaua artelor; 14,55 TVR Iași; 15,35 Suedia; 15,45 Desene animate; 16,10 Pompierii vă informează; 16,30 America sălbatică; 17,10 Emisiune în limba germană; 18,10 Katts și câinele (s); 18,40 Scena politică; 19,15 Tezaur folcloric; 20,00 Jurnal; 21,00 Vise spulberate (film, SUA); 23,00 Jurnal; 0,05 Nu iese fum fără foc (film — SUA '95).

TVR 2

7,00 TVM. Telematinal; 8,30 Desene animate; 10,00

Maigret se înșală (f.p. — Franța/Elveția); 12,15 Tennis (r); 12,45 Războiul Independenței (s/r); 14,00 Tennis: Roland Garros; 19,00 Concert simfonic; 21,00 / zile — 7 arte; 21,05 Ultimul tren; 22,30 Robingo 2 (cs); 23,10 Rămuri muzicale; 23,30 Din viața romilor.

ANTENA 1

6,30 În vizită la Antena 1; 9,00 Văduva (r); 9,50 Viața în trei (r); 10,30 Serial (r) Iluzii; 13,10 Orașul ascuns (s); 13,35 Desene animate; 14,00 Știri; 14,20 Lumină călăuzitoare (s); 15,05 Cody (s); 16,55 Știri; 17,00 Iluzii (s); 17,50 Dog City (s); 18,15 Telescop; 18,55 Știri; 19,00 Beavis și Butthead (d.a.); 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,30 Ezitării lui Poppy Carew (co., Anglia '96); 23,15 Miliona-

rii de la miezul nopții; 0,30 Jocul seducției (film or. Franța).

PRO-TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tânăr și neliniștit (s); 9,45 Sport la minut; 10,00 MASH (s); 11,15 Fort Boyard (r); 12,30

Am întâlnit și români fericiți (r); 13,00 THX 1138 (dramă, SF, SUA); 14,30 Desene animate; 15,00 Matlock (s); 16,00 Tânăr și neliniștit (s); 17,30 Xenă, prințesa războinică (s); 18,15 Rătăciți în tranziție; 19,00 Știi și câștigă!; 19,30 Știri; 20,00 Serial e Do-sarele X; 21,00 Film e Creatura (SUA '82); 23,15 La limita imposibilului (s); 0,00 Sport la minut; 0,45 Ultimul spectacol de televiziune (film, SUA).

PRO-TV-DEVA

6,15 — 7,00 Serial e Brigada de urgență; e Știri locale (r); 10,00 — 10,30 Desene animate; 13,00 — 16,00 Film e O dragoste americană; 18,15 — 19,00 Chici cine bate la ușă? (talkshow).

DEVASAT+

7,00 Dulce ispită (ep. 24); 8,00 Desene animate; 8,30 Provocarea naturii (ep. 6); 9,00 Serial e Când inima așteaptă; 10,00 Film e Destin instantaneu; 12,30 Brigada de șoc (ep. 18); 13,00 Videotext; 17,00 Serial e Dulce ispită; 18,00 Desene animate; 18,30 Radical Power (s); 19,00 Serial e Când inima așteaptă; 19,30 Serial e Farmacia de gardă; 20,00 Film e Fine Gold; 21,30 Odiseea (ep. 12, 13).

Ziar editat de CASA DE PRESA ȘI EDITURA CUVANTUL LIBER — DEVA, societate pe acțiuni cu capital privat, înmatriculată la Registrul Comerțului Deva cu nr. J/20/618/1991 Cont: 4072613110 B.C.R. Deva; Cod fiscal: 2116827.

Consiliul de administrație: DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef); TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adj.); SABIN CERBU, MINEL BODEA, NICOLAE TÎRCOB, membri.

Adresa redacției: 2700 — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, județul Hunedoara. Telefoane: 211275; 212157; 211269; 225904 (corectură); Fax: 218061. Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora. Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontractate trimise ziarului din propria inițiativă a colaboratorilor. Manuscrisele (publicate sau nu) nu se înapoiază autorilor.

Tiparul executat la S.C. „POLIDAVA” S.A. Deva.

Programul de lucru cu publicul zilnic de luni până vineri, între orele 8—14, la sediul redacției și la telefonul 21 12 75.

Pentru protecția consumatorului

Înainte de a cumpăra un produs, citiți cu atenție pe etichetă denumirea produsului, producătorul, compoziția, modul de întreținere, condițiile de păstrare și conservare, termenul de valabilitate, prețul.

● Nu vă lăsați influențați de reclamă și ambalaj, deoarece reclama poate fi adevărată dar și înșelătoare, iar un ambalaj mai atrăgător sau mai voluminos nu conține întotdeauna un produs mai bun sau în cantitate mai mare.

● Alegeți agentul economic de la care veți cumpăra produsele, bazându-vă pe informațiile referitoare la calitatea acestora și modul de desfășurare practică de comerț.

● Nu cumpărați produse alimentare perisabile expuse la vânzare în locuri și condiții necorespunzătoare; riscați să achiziționați produse alterate.

● Cumpărați de la chioșcuri sau puncte de desfa-

cere stradale numai produse preambalate. Este de preferat să vă faceți cumpăraturile în magazinele care îndeplinesc condițiile cerute de un comerț civilizat.

● Verificați senzorial (culoare, miros, aspect etc.) calitatea produselor pe care intenționați să le cumpărați.

● Fiți atenți ce se pune pe cântar, după ce ați indicat comerciantului produsul ales.

● Fiți atenți la cântărirea de către comercianți a produselor neambalate. La utilizarea cântarelor electronice, urmăriți cu atenție ca pe cadran să fie afișat prețul unitar înainte ca vânzătorul să pună mărfa pe cântar, iar în timp ce se cântărește, acesta să nu atingă cântarul.

● Verificați fără jenă prețul stabilit de către comerciant prin cântărirea produsului.

● În momentul cumpărării verificați greutatea produselor, prin cântărire, pe unul din cântarele mar-

gazinului, iar în piețele agroalimentare pe cântarul de control al pieței.

● Reveniți la agentul economic dacă, ulterior cumpărării, constatați că produsul nu corespunde calitativ, pentru a-l solicita înlocuirea acestuia sau restituirea contravalorii.

● Dacă aveți dubii asupra calității unui produs cumpărat de dvs, aruncați-l!

● Inscribeți-vă ca membru într-o asociație a consumatorilor, dacă există constituită sau dacă nu înființată, împreună cu alți consumatori, o astfel de asociație, respectând prevederile O.G. 21/1992, și apărați-vă drepturile și interesele legitime prin intermediul acesteia. În acest scop, puteți solicita sprijinul Oficiului pentru Protecția Consumatorilor.

Material realizat cu sprijinul Asociației pentru Protecția Consumatorilor din România și O.J.P.C. Hunedoara — Deva.

Sport Sport

STEAUA A CÂȘTIGAT CUPA ROMÂNIEI

Miercuri seara, pe stadionul Național din Capitală, s-a desfășurat meciul din finala Cupei României la fotbal, dintre Steaua și F.C. Național. A învins Steaua, cu 4-2 (3-1), într-o partidă alertă, îndeosebi în prima repriză. Militarii au deschis imediat scorul după primul fluter al arbitrilor, la prima lor acțiune de atac, când Ilie Sabin a înscris: 1-0. După numai alte 4 minute, tot Ilie a marcat al doilea gol al Stelei și se părea că soarta meciului s-a hotărât. Bancarii reduc din handicap în min. 10 prin Dună și, la scorul de 2-1 pentru steliști, F.C. Național are două ocazii mari de a înscris, dar Stelea apără. În min. 30, Ciobotariu îl agață în careu pe Sabin Ilie și lovitură de la 11 m este transformată tot de el și scorul se ridică la 3-1. În repriza a doua, Steaua s-a apărut și a căutat să inițieze acțiuni rapide la poarta lui Lucescu. În min. 86, proaspătul intrat pe teren, Ciocoiu, majorează scorul la 4-1, dar Petre Tinel este acela care stabilește scorul final, 4-2, care îl surprinde pe Stelea cu un șut din afara carucului.

Cuple pentru învingători și învinși au fost înmânate celor două echipe de președintele țării, dl Emil Constantinescu.

SABIN CERBU

ÎN SPRIJINUL FORMAȚIEI VEGA DEVA

Scrisoarea Prefecturii către Federația Română de Fotbal

DOMNULE PREȘEDINTE,

Am aflat cu mult regret despre măsurile luate de Comisia de disciplină a federației, prin care echipa Vega Deva a fost aspru sancționată.

Detest imixtiunile în activitatea desfășurată de dumneavoastră, apreciind pozitiv rezultatele fotbalului românesc din ultima perioadă, dar rog reanalizați dosarul cu probele „culese”. Câteva sesizări și declarații la circa două luni de la desfășurarea unor meciuri (dar după victoria cu 2-0 a echipei din Deva asupra celor de la Drobeta Turnu Severin) nu reprezintă o probă concludentă, care conform art. 7 din Regulamentul de fotbal trebuia să cuprindă la dosar:

1. declarațiile nefavorabile din partea arbitrilor; 2. declarațiile nefavorabile ale observatorului; 3. declarațiile nefavorabile ale conducătorilor de club; 4. declarații ale jucătorilor (abia la punctul 4).

Dar rapoartele reanizate după desfășurarea meciurilor contestate au consemnat corectitudinea jocului, ceea ce mă face să cred că în spatele acestor măsuri luate se ascunde nerecusa contracandidatul de la Clisura Dunării. De aceea consider că dacă reprezentanții trimiși de dumneavoastră n-au observat în acel moment nimic neregulat, ei trebuiau să fie cei penalizați.

Ca urmare, având în vedere tineretea echipei Vega Deva (sub media de 23 de ani), dorința ei de promovare, susținătorii disciplinați (în marea majoritate mineri care traversează o situație grea în noua conjunctură de reconversie a mineritului) și pentru a nu crea stări de spirit nefavorabile, vă sugera să reanalizați probele pentru a evita o greșală a Comisiei de disciplină.

Dorese să precizez că fotbalul devean, alături de gimnastele pregătite la Deva și campionul mondial la box, Mihai Leu, se bucură de o mare susținere și apreciere în rândul locuitorilor

Cu stimă,
Prefect,
POMPILIU BUDULAN

REZULTATELE ETAPEI INTERMEDIARE DE MIERCURI

Miercuri s-au disputat meciurile din etapa a 36-a (intermediară), din seria a III-a a Diviziei B. Iată rezultatele înregistrate: A.S. Părășeni — Petrolul Videle 2-0; Minerul Lupeni — Vega Deva 2-1; Petrolul Stoina — Minerul Certej 4-2; Minerul Berbești — F.C. Drobeta 3-2; Uniunea Pitești — Minerul Mătășari 3-1; Metalul Bocșa — Mine-Raj Rovinari 1-1; Termo Tr. S. — F.C. Vâlcea 2-0; Minerul Anina — CS Olt 0-2; Parângul Lonca — Minerul Uricani 2-1.

Așa după câte se poate vedea, a fost o etapă echilibrată, în marea majoritate a meciurilor câștigând gazdele. Doar CS Olt a reușit o victorie în deplasare la Anina și un egal Mine-Raj la Bocșa — ultima clasată. Vega Deva, Minerul Certej, dar și CS Olt cu Petrolul Tâlceni așteaptă rezultatul deciziei Comisiei de Apel, în urma memoriului după sancțiunile dictate de CCN. Se pare că răspunsul va fi primit doar marți, 10 iunie. Pe primele trei locuri se află Vega Deva cu 78 de puncte, pe locul doi, Drobeta Tr. Severin (72 p) și CS Olt (61 p) — locul trei.

Religia în școală

În această situație, recomandabil este ca emisarilor teologiei sau religioteologiei din învățământ să accepte preceptele ale Ecu-menismului culturologic, adică să-și aleze, în pre-dăre, valori provenind din alte ramuri ale culturii. Ca să nu se creadă că ne îndepărtăm de religie, luăm exemple din Sfintele Scri-p-turi, unde, referindu-se la desfrâul tineretului. În-te-leptul Iov avertizează: „Viața lor se stinge în tî-nerețe și vîlga lor în floa-rea vîrstei” (Iov 36,14). E un adevăr fiziologic: Des-frâul îmbătrânește premă-tur, generând impotență.

Apostolul Pavel imbi-nă adevărul teologic cu cel antropologic, în urmă-toarele versete: „Fugiți de desfrânare. Orice păcat pe care-l va săvârși omul este în afară de trup... Sau nu știți că trupul vostru este templul Duhului Sfânt, care locuiește întru voi și pe care-l aveți de la Dum-nezeu?” (I. Cor. 18,19).

Stăntul Apostol care leagă adevărul teologic: Există Dumnezeu cu unul psiholo-gic în particular și cul-torologic în general, ca omul pe lângă trup e și suflet, propune o flacără spirituală care există cu certitudine. Îndoielnic și la libera opinie a omului este să creadă dacă fla-căra se stinge odată cu trupul sau nu, dar în via-ță spiritul nu poate fi con-testat, căci astfel: Se ne-gă omul în integritatea și specificul său, coborân-du-l la nivel de animal.

Sf. Apostol Petru aver-tizează: „Destul este că în vremurile trecute ați fă-

cuț cu desăvârșire voia păgânilor, umblând în des-frânări, în poftă, în beții, în opoște fără măsură” (I. Petru: 4,3), prevestind ceea ce au confirmat toți isto-ricii, în frunte cu celeb-rii Mommsen, respectiv: Decăderea Imperiului Ro-mân din cauza desfrâului, ce a generat degradarea morală generalizată. Dar, să părăsim istoria și să ne referim la epoca noas-tră și în spațiul delimitat al școlii.

VI. RELIGIA ȘI EDUCAȚIA SEXUALĂ

Ca orice activitate umă-nă, și învățământul se desfășoară pe cele două coordonate ale universu-lui: spațiul și timpul. Pro-fesorul de religie poate susține cu ușurință și pu-tere de convingere că e-le-vul întâlnește pe Dum-nezeu numai în școală, bi-serici, case de rugăciuni și de cultură, demonstrând că discoteca, barurile și cofetăriile fac parte din imperiul Diavolului, prin toate consecințele lor.

Timpul este de și mai mare importanță și eloc-vent. Absolut toți oamenii mari de cultură și celebre personalități ale societă-ții la absolvirea liceului aveau largi cunoștințe din literatura universală și cea națională, iar cei cu pre-dilecție științifică erau la curent în mare cu ulți-

mele descoperiri, iar unii se străduiau cu invenții tehnice. Toți aceștia lec-turau cel puțin o carte pe săptămână în timpul șco-lii și 2-3 în timpul va-canțelor, urmărind și re-viste literare sau științifi-ce. Explicația? Dispu-neau de timp delimitat la un spectacol la care adău-gau dacă erau îndrăgostiți și o întâlnire pe săptămână.

Cât de ușor se poate preda religia, distingând un timp al lui Dumnezeu, în care predomină stur-diul, cu minute pentru rugăciuni și 1-2 ore pen-tru biserică, prin care e-le-vul se desăvârșește. To-tul este numai spre bi-nele lui, bucurând în ace-lași timp și pe Dumnezeu ce-i vine în ajutor.

Trebuie evocat și tim-pul diavolului ce se con-sumă în fața televizorului, la discotecă și în locurile amoroase unde prosperă desfrâul. Diavolul e mul-tumit prin rezultatele ob-ținute: bolile venerice în creștere, populația româ-nească în descreștere, sida prosperă, întreruperi de sarcină cu deschideri spre cancerule uterine, nou nă-s-cuți ucși, copii părăsiți sau degenerați în sarcina societății, ani școlari pier-duți și cariere ratate pen-tru toată viața. Iată ată-tea stări de fapt convin-gătoare ce stau la înde-mâna profesorului de re-ligie în combaterea des-frâului sexual și spre în-dreptarea elevilor spre au-tentică viață școlară, prin credința în Dumnezeu și participare la viața reli-gioasă.

Prof. VICTOR ISAO

De la Comisia Campionatului Județean de fotbal

În ședința Comisiei Campionatului Județean din data de 29 mai 1997 s-au luat următoarele mă-suri disciplinare:

Pentru abateri grave de la Regulamentul jocu-lui de fotbal, jucătorul MUNTEANU GHEORGHE de la AS UTILAJUL din Petroșani a fost susedat UN AN din activitatea competițională și a-mendă 100 000 lei, conform articolului 79.2/a+b și 24.1/c din regulamentul disciplinar al FRF. Pen-tru lovirea arbitrilor, jucătorii: PLINCZES IOSIF și TURCU ALIN de la AS Utilajul Petroșani au fost susedați 4 etape fiecare și amendă 40 000 + 40 000 lei.

Au mai fost susedați jucătorii: BOGLEA GABRIEL de la CIF ALIMAN Brad, 3 etape și a-mendă pentru lovirea adversarului cu piciorul, când jocul era oprit: AGHYUS ANDREI de la AS Min. Livezeni, 1 etapă și 10 000 lei amendă; MACNEA COSTEL de la AS Minerul Telluc, 1 etapă.

Jocul Recolta Băcia — Santos Boz din 25 mai a fost omologat cu 3-0 în favoarea echipei Santos Boz, pentru folosirea în joc de către Recolta Băcia a jucătorilor MUNTEAN ALEXANDRU și MEDREA S. NICOLAE, fiind susedați

Jocurile de juniori I tineret dintre echipele: DACIA ORĂȘTIE — MINERUL LIVEZENI; MIN. GHELARI — UTILAJUL PETROȘANI; FAVOR ORĂȘTIE — MIN. BĂRBĂTENI; METALUB CRIȘCIOR — MIN. ANINOASA; MIN. ȘT. VULCAN — CONSTRUCTORUL HU-

NEDOARA, care nu s-au prezentat în deplasare pentru disputarea jocurilor. Comisia Campionatu-lui Județean a hotărât în baza art. 46.2/a+b din Regulamentul Disciplinar al FRF omologarea jo-curilor în favoarea gazdelor cu 3-0 și amendarea AS sportive în cauză cu 500 000 lei fiecare.

VIATA HUNEDOAREI

O inițiativă demnă de urmat

Pe linia preocupărilor referitoare la cunoașterea cât mai exactă și detaliată a problemelor cetățenilor din municipiul Hunedoara, primăria a comandat unei firme specializate în sondaje (SC Paladium SRL) un „Raport de cercetare” ce vizează „opinia populației în legătură cu problematica actuală a comunității locale și percepția în plan social a rolului și funcțiilor administrației”.

Potrivit raportului, obiectivele ce au fost în atenție se referă la „inventarierea problemelor existente la nivelul localității, ce intră în atribuțiile primăriei, identificarea atitudinii populației cu privire la aceste probleme, identificarea priorităților populației față de destinația și modul de utilizare a bugetului local”. Cei intervievați și-au exprimat părerea cu privire la aspectul general al orașului (străzi, iluminat, clădiri reprezentative) pentru comunitate, concepția cartierelor și utilităților existente, modul în care arată centrul orașului și strada

de domiciliu. Locuitorii Hunedoarei au mai răspuns unor întrebări referitoare la calitatea sistemului de alimentare cu apă, inclusiv ritmicitatea și furnizarea apei calde, a sistemului de încălzire, aspectul comercial al orașului și administrarea localității.

Conform raportului, cercetarea sociologică a avut în vedere întreaga populație a municipiului Hunedoara, diferențiată, în primul rând, după zona de locuit. Rezultatele cercetării au o marjă de eroare de plus, minus 3 la sută. Sursa citată precizează că hunedoreni au primit cu „foarte mare interes și chiar surprindere această inițiativă a Primăriei Hunedoara. S-a apreciat că este pentru prima dată când Consiliul local, primarul doresc să cunoască în mod nemijlocit părerea tuturor cetățenilor din municipiu”.

Asupra datelor cuprinse și prelucrate în raport vom reveni în edițiile viitoare.

SORIN BLADA

Apa caldă, din nou o problemă

În urmă cu mai bine de o lună, municipiul Hunedoara rămânea fără apă caldă, vreme de mai multe zile. Măsura sistării apei calde avea drept cauză neplata datoriilor către Romgaz. Problema „apa caldă” se află din nou în atenția Primăriei Hunedoara. Dl Remus Mariș, primarul Hunedoarei ne-a declarat: „Municipiul Hunedoara are iarăși probleme deosebite, având în vedere datoriile mari pe care RAIL le are la Romgaz. Nu s-a ajuns la încasarea tuturor sumelor de la asociațiile de locatari, cu toate eforturile făcute de către Regie. Pe această cale revenim și noi, Primăria, cu un apel către asociațiile de locatari

să achite sumele cu care sunt restante, pentru a se putea plăti gazul metan. În caz contrar, nu avem ce face, ajungem în situația de sistare a livrării apei calde. Datoriile se cifrează la 5,6 miliarde lei, din care 1,8 miliarde lei reprezintă contravaloarea apei calde și a gunoierului menajer.

Vom lua legătura cu societățile comerciale pentru a studia posibilitatea unor popririi pe salariile angajaților (cu datorii la RAIL), în vederea recuperării sumelor restante. Unii dintre locuitorii municipiului Hunedoara au datorii de peste 1,5 milioane lei restante de mai multe luni de zile”. (S.B.)

Ședința consiliului local

Consiliul local al municipiului Hunedoara s-a întrunit ieri după-amiază în ședință ordinară. Pe ordinea de zi au figurat mai multe proiecte de hotărâri dintre care se detașează cel referitor la aprobarea execuției bugetare pe anul 1996 și cel privind aprobarea bugetului local pe anul 1997.

Consilierii au discutat un proiect de hotărâre privind schimbarea destinațiilor spațiilor situate

la parterul blocului 47 de pe strada E. Mărgineanu — ansamblul de locuințe „Cerna”. Proiectele de hotărâri referitoare la aprobarea nomenclatorului documentelor de arhivă a consiliului local și la participarea unui membru al serviciului public „Salvament” la cursul de pregătire organizat de Clubul „Alpin” din Elveția, în perioada 13—15 iunie 1997, au completat ordinea de zi a ședinței. (S.B.)

Pe teme... rutiere

CONTROALE LA SFÂRSIT DE SĂPTĂMÂNĂ

Participanții la traficul rutier în zilele sfârșitului de săptămână au putut observa prezența echipajelor poliției în preajma zonelor de agrement sau pe drumurile de acces spre acestea. Măsura are drept scop prevenirea accidentelor de circulație.

Vineri, 30 mai, în jurul orei 20,30, agenții de circulație, împreună cu lucrătorii de la Postul de poliție Teliuc, au efectuat un control la podul Iuba, spre Cinciș. Un motociclist care circula de la Cinciș spre Teliuc a observat poliștii și s-a întors din drum. Reținut imediat, Dumitru Hrișcu, 26 ani, din Teliuc Inferior, ajutor minier la S.M. Poiana Ruscăi Teliuc, nu a putut prezenta permisul

de conducere. Motivul: nu posedă un asemenea act. D. Hrișcu va trebui să răspundă în fața legii pentru fapta sa. Pedepșa prevăzută de Decretul 328/66 este închisoarea, de la 6 luni la trei ani, sau amendă.

Duminică, 1 iunie, în jurul orei 20, în același punct de trafic, a mai fost identificat un alt motociclist, aflat cu actele în regulă. El se numește Daniel Iosif Derji, 22 ani, din Ghelari, și lucrează ca mecanic de locomotivă la S.M. Poiana Ruscăi Teliuc. Derji conducea motocicleta Minsk 46 HD 5856 cu permis necorespunzător categoriei din care face parte autovehiculul. I-a fost întocmit dosar penal, pedepșa prevăzută de lege fiind de închisoare, de la 3 luni la 6 ani, sau amendă.



Aspect din piața municipiului Hunedoara.

Foto ANTON SOCACI

Reforma — Unicul leac pentru însănătoșirea sistemului sanitar

REP.: De director, care sunt percepțiile la nivelul corpului medical față de măsurile de restructurare a personalului impuse de Guvern? E un început de reformă în sănătate cam dur, nu considerați?

R.S.: După părerea mea în momentul de față nu putem vorbi de reformă în sănătate pentru că ea practic nu a început. Tot ce putem face e să analizăm perspectivele. Când despre restructurare, care la Hunedoara a însemnat disponibilizarea a 139 de persoane, aceasta nu e decât o rezultantă a unei situații financiare dificile, situație creată de adâncirea crizei într-un sistem anacronic și ineficient. Necazul este că prin aceste restructurări, ce i-au afectat pe cei din compartimentul de îngrijire — infirmiere, îngrijitoare — laolaltă cu meseriașii din echipele de întreținere a spitalului, cheltuielile la nivelul entităților de sănătate vor crește. Vor trebui cheltuiți de 6—8 ori mai mulți bani pentru prestații de reparații sau curățenie asigurate prin contract cu terțe firme. Și

asta în ideea că vor exista firme specializate care au experiența a ceea ce înseamnă, de exemplu, igienizarea unui spital.

REP.: Revenind la adevarata reformă, sau după cum ați spus la perspectivele ei, spuneți-mi ce se așteaptă de la aceasta?

R.S.: Am să vă povestesc succint starea de fapt, existentă acum în sănătate, spunându-vă că cel mai afectat este sectorul asistenței sanitare primare. Situația este dramatică, deci, la nivelul dispensarelor teritoriale, al spitalelor și policlinicilor, precum și al unităților sanitare rurale. Lipsa medicamentelor, a dotărilor adecvate duce la o deteriorare a calității actului medical, iar lipsa oricărei perspective de redresare acționează negativ asupra moralului personalului sanitar. La această demoralizare contribuie din plin și lipsa de considerație față de corpul sanitar. Este umi-

litor ca, după atâta pregătire într-o meserie grea și plină de responsabilități, o familie de medici tineri, soț și soție, să câștige, împreună, ceva peste 600 de mil de lei lunar, mai puțin decât încasează un muncitor necalificat dintr-o firmă puternică. În cazul Spitalului Mu-

ca în prezent spitalul are alimente, căldură și medicamente, aceasta se datorează și înțelegerii din partea acestor furnizori pentru greutățile noastre.

REP.: Așteptați ca pre-cizata Lege a Asigurarilor Sociale de Sănătate să sfărâme lanțul acestor greutăți?

Dialog cu dl medic primar ROMEO STĂNESCU, directorul Spitalului Municipal Hunedoara

nicipal Hunedoara, norocul nostru în ceea ce privește baza materială s-a numit Siderurgica S.A. Datorită combinatului, spitalul dispune în prezent de aparatură modernă de investigație la cardiologie, un roentgen performant, precum și analizoare pentru laborator, strict necesare în actul medical. Lipsa acută a banilor a generat îngroșarea datoriilor noastre către furnizori, iar da-

R.S.: La ora actuală este clar că orice măsuri ce vizează efectele, lăsând cauzele neatrinse, vor duce la colaps. Exemplul ultimilor ani o dovedește. De aceea, așteptăm ca această lege să fie baza unei reforme de substanță în sănătate. Din ce se cunoaște până la această oră, se pare că legea va acționa spre domeniile asistenței medicale primare, ambulatorii și de spital.

odată, în poziția socială pe care o merită.

REP.: În incheiere v-aș mai întreba două lucruri. Care este părerea d-voastră despre preconizatele internări cu limitare la o zi, ca formă de reducere a cheltuielilor și cum apreciați inițiativa ca „ciubucurile” primite de medici să fie declarate și impozitate?

R.S.: Referitor la prima problemă, pot spune următoarele: dat fiind faptul că foarte mulți dintre bolnavii internați în spital sunt cronici, internarea fiind singurul mijloc de a-și putea face tratamentul fără bani, în cazul celor care pot suporta tratamentul ambulatoriu, se va proceda la această internare peste zi, în care bolnavul să-și poată face tratamentul necesar, după care se întoarce acasă. Economia apare prin scăderea taxelor de cazare și hrană pentru acești bolnavi. Despre a doua problemă nu pot să declar decât că a fost o ineptie, una dintre „perlele” emise în această perioadă tulbură de tranziție.

ADRIAN SALĂGEAN

GOSINZEANA

UN ROMAN CU OGLINDĂ

Treptat-treptat, Editura Fundației Culturale „Ion D. Sîrbu” se impune pe piața cărții cu apariții editoriale constant bune și chiar foarte bune, iar meritul este, în primul rând, al e-acum cunoscutului om de cultură și editor, Dumitru Velea. Ultima „prava” a editurii este care vorbim se numește Chipul din oglindă, un roman semnat de Al. Florin Țene. Pentru publicul-cititor-de-ocazie, autorul este destul de puțin cunoscut, mai ales pentru că el a evoluat discret prin „jungla” culturii spre literatură, publicând cărți precum incomede pentru... socialism. Deci, Al. Florin Țene a debutat cu volumul de versuri deschis la Editura Litera (1974), la aceeași editură mai publicând, după 5 ani, Fuga statuiilor (1979). A mai publicat, în Belgia, la Editura „L'Étoile D'Argent” volumele de versuri: Nucul între două veacuri (1993) și Vitraliile mării (1997). Tre în pregătire la Edi-

tura „Zalmoxis” din Cluj nu mai puțin decât 4 cărți și încă una la Editura „Helicon” din Timișoara. Să considerăm aceste victorie apariții editoriale drept o... război, firească totuși, în contextul frustrării căreia autorul i-a fost victimă înainte de '89, și să vorbim despre romanul Chipul din oglin-

ditru Velea, cop. a IV-a). Înainte de toate este notabil acest mod de scriere-lectură-analiză-autoanaliză. Cum se procedează? Cineva scrie exact la acest roman, altcineva citește respectivul text, iar Al. Florin Țene consemnează „evenimentul” ca autor principal, sau în calitate de constructor

Al. Florin Țene: „CHIPUL DIN OGLINDĂ”, Ed. Fundației culturale „Ion D. Sîrbu”, 1997

dă, cu o postfață semnată de editorul însuși. Și, tocmai pentru a intra în atmosfera cărții, îmi permit să-l citez chiar pe acesta: „Romanul Chipul din oglindă încorporează lectura în propria sa „oglin-dă”. Al. Florin Țene, printr-un joc subtil, autoreferențial, creează un spațiu al reflectivității: chipul este și nu este identic cu cel reflectat. Prin această oglindire deviantă el surprinde un spectru larg de presiuni alienate asupra eticului și esteticului” (Du-

mitru Velea, cop. a IV-a). Fără a mă folosi de citate pentru a convinge, voi încheia cu acesta de pe ultima pagină a cărții: „În librăria din municipiu, Constantin Ene acorda autografe pe cartea care-l apăruse, Chipul din oglindă (...). „Cum vă numiți?” „Aura Ene!” „Cum Aura Ene?! Aura Ene este personajul cărții!” „Da, Aura Ene, soția scriitorului Constantin Ene!”... DUMITRU HURUBA

„GURA LUMII”

Semnalăm cu multă plăcere apariția unui volum de poezie semnat de poetul popular Ioan Buștea din Ilia. Așa cum precizează autorul, volumul cuprinde poezii satirice și fabule, creații savuroase care se citește cu mare plăcere de către locuitorii satelor și nu numai de către aceștia. Ne-am dat seama de a-

HAIHUI

Zăvoiesc prin gânduri zăvoiu de atunci :
Ceapa-și zgăia floarea, fânul era de coasă ;
Soarele nud clocea ouă de cucu prin lunci
Și măndemna haihului cu zeama-i mieroasă.

Eram atunci crud și verde ca un ficus
Prin dumnezeiești saloane tainic oblojit.
Parcă alaltăieri a fost dar azi simt că nu-s ;
Vitralii de petale cu viespi m-au amăgit...

MUNCILE LUI HERCULE

Am pătruns cu trufie în pădurea virgină
Să-mi croiesc potecă spre un orizont ;
Deși o jubisem îmi părea acum străină,
Prea de nesupusă, iar cosorul bont.

Mi-am zis atunci: ranga-i bună, până-n
pirosfera
Ea pătrunde, cutremură Vezuviul
Și-oi vieții deci pe lângă o vatră prosperă
Chiar de m-ar surprinde iarăși Diluviul.

CONSTANTIN GHEORGHE-NAIDIN

Liviu Malița „EU, SCRITORUL”

Întâ o carte cu un titlu în parte insolit, în parte cutezant și mai ales ispititor, îndemnându-ne, parcă, s-o citim, s-o cunoaștem și să vedem ce ne spune despre „EU” acest „scriitor”, care este fostul profesor de limba și literatura română de la Liceul energetic din Deva, din perioada anilor 1988-1990. Titlul de pe copertă poate fi interpretat doar ca o provocare. Liviu Malița înțelege, prin această sintagmatică opoziție „Eu, scriitorul, omul de litere în general și în mod deosebit scriitorul român din Ardealul perioadei interbelice, lucru ce reiese clar din subtitlul lu-

crării, inserat în pagina a treia: „Condiția omului de litere din Ardeal între cele două războaie mondiale”. Așadar, cartea „Eu, scriitorul” se recomandă prin subtitlul său drept ceea ce este în realitate: o exegeză nouă, complexă, pertinentă și captivantă asupra unui segment din istoria literaturii noastre, încercând și izbutind să reconstituie „...o imagine a scriitorului român din Ardealul interbelic, așa cum se reflectă ea în propriile lui mărturisiri, culese, în principal, din

marile reviste culturale ale vremii, cu predilecție din cele apărute în Transilvania” (p. 15). Așa cum remarcă prof. univ. Mircea Zăciu în prefața volumului, Liviu Malița continuă tradiția unor înaintași ce-au studiat fenomenul cultural-literar din Transilvania (Gh. Bogdan-Duică, I. Breazu, D. Popovici, Iosif Pervain ș.a.), adâncind, nuanțând și îmbogățind cercetarea prin noi date și informații, precum și prin unghiuri de vedere originale, menite să ilustreze com-

plexitatea problematicii omului de litere român din Ardealul interbelic. Cele trei mari „părți” ale structurii cărții: (I. Identități, speranțe, angoase; II. Pâine și literatură și III. A fi scriitor) sunt flancate de două capitole de-a dreptul fulminante. Primul — „Pretext”, însoțit de replica lui I. Slavici: „Nu-mi era dat să tac...” — cuprinde o incitantă retrospectivă a „procesului ziaristilor” de la București, din 1919, în frunte cu ardeleanul Ioan Slavici; iar ultimul — „Epilog. Portret în acvaforte” —

cuprinde textul (plin de picante curiozități) memoriului înaintat de ziaristul Mircea Damian, în 1941, generalului Ion Antonescu, conducătorul statului român, îndreptat împotriva lui Nichifor Crainic, ministrul propagandei. Intre aceste date: 1919-1941 este cantonat cu precădere conținutul lucrării tânărului și talentatului critic și istoric literar, care a cercetat cu minuție și acribie benedictină mii și mii de pagini de cărți, memorii, jurnale, reviste, ziare etc., etc., urmărind scrii-

torii români din Ardealul interbelic (și nu numai...) în raporturile lor cu statul, cu partidele și ideologiile politice, cu colegii de breasă, cu publicațiile și editurile epocii, cu orientările și grupările literare, cu cititorii și chiar cu principiile și conduita lor, oferind cititorului imaginea neașteptat de complexă, inegală, contradictorie și totuși tulburătoare a scriitorilor, căci „Ei sunt luminoasele noastre modele, dar tot ei sunt aidoma nouă, biete ființe din carne și sânge” (p. 133). Prof. DUMITRU SUSAN



ARRAS (Franța) — Stradă în LE TOUQUET. Desen de ANA BANCIU



„Palia de la Orăștie”, lucrare sculpturală realizată de cunoscutul artist hunedorean Nicolae Adam. Foto ANTON SOCACI

SĂPTĂMÂNA TV

LUNI, 9 Iunie

TVR 1

13,00 TVR Timișoara; 14,00 Știri; 14,10 TVR Cluj-N.; 14,50 TVR Iași; 15,35 D.a.; 16,00 Știri; 16,05 Conviețuiri; 16,35 Em. în limba maghiară; 18,30 Alo, tu alegi!; 19,00 Căsuța cu povești; 19,05 În fața dv. I.; 19,55 Doar o vorbă...; 20,00 Jurnal; 21,00 Teatru liric: „Fata din Far West” de Giacomo Puccini; 23,00 Jurnal; 23,40 Un cântec, o glumă, un zâmbet...; 23,45 Oglinzi paralele; 0,25 Fantastic Star TVR Club.

TVR 2

13,00 Franța celor o mie de sate (do); 13,35 Nu e școală ca a noastră (s/r); 14,30 Arhive românești; 15,00 Perla Coroanei (s); 15,55 Medicina pentru toți (r); 16,20 Secretele nisipului (s); 17,15 Pro și contra; 17,40 Șeicul (s); 18,35 Tradiții; 19,00 Timpul Europei; 19,30 Măscău de minte; 20,00 Itinerar turistic; 21,05 Cu cărțile de față; 22,05 TVM. Mesager; 22,35 Misterele Sankt Petersburgului (s); 23,30 Nocturna sportivă.

ANTENA 1

6,30 În vizită la Antena 1; 9,00 Alertă de plajă (s/r); 9,50 Viața în trei (s); 10,30 Controverse istorice (r); 11,00 Un câine cu imaginație (s/r); 11,20 Visul oricărei femei (f/r); 13,10 Orașul ascuns (s); 13,35 Ratonii (d.a.); 14,00 Știri; 14,20 Lumină călăuzitoare (s); 15,05 Bărbatul perfect (dramă SUA); 16,55 Știri; 17,00 Iluzii (s); 17,50 Dog City (s); 18,15 Între prieteni; 18,55 Știri; 19,00 Telerebus; 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 Omul cu o mie de fețe (s); 22,30 A treia planetă de la Soare (s); 23,00 Știri; 23,05 Milionarii de la miezul nopții; 0,30 Cassandra (s); 2,10 — 6,00 Reluări.

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tânăr și neliniștit (s/r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Lumea filmului (r); 10,30 Forța dragostei (s/r); 11,15 Spitalul de urgență (s); 12,00 Câmpul de bătaie (s); 12,55 Știri; 13,00 Procesul etapei (r); 14,30 D.a.; 14,55 Povestea zilei; 15,00 Matlock (s); 16,00 Tânăr și neliniștit (s); 16,45 Forța dragostei (s); 17,30 Zona Crepusculară (s); 18,00 Am întâlnit și români fericiți; 18,25 Chestiunea zilei; 18,30 Știri; 18,35 Cine este șeful? (s); 19,00 Știi și câștigi!; 19,30 Știri; 20,00 Fantoma (dramă, SUA); 21,50 Știri; 22,00 Familia Bundy (s); 22,30 Viața ca în filme (s); 23,00 Știri; 23,20 Rev. presei; 23,30 Deșteaptă-te române; 1,00 Știri sportive; 1,15 Matlock (s/r).

MĂRTI, 10 Iunie

TVR 1

6,00 România: ora 6 fix!; 8,35 Un bunic fericit (s); 9,05 Misterele Sankt-Petersburgului (s/r); 10,00 Știri; 10,05 Limbi străine; 11,05 Noaptea Cabriței (f/r); 13,10 D.a.; 13,35 Tradiții; 14,00 Știri; 14,10 Muzica pt. toți; 15,00 TVR Iași; 15,35 D.a.; 16,00 Tribuna partidelor parlamentare; 17,00 Știri; 17,10 Katts și câinele (s); 17,35 Pro patria; 18,30 Sailor Moon (d.a.); 19,05 Interpretii ai cântecului popular; 19,25 Medicina pentru toți; 19,50 La zi în agricultură; 20,00 Jurnal; 21,00 Baywatch (s); 22,00 Flagrant (ancheta); 23,00 Jurnal; 23,20 Tradiție și modernitate; 0,00 Scena; 0,30 Întâlnirea de la miezul nopții.

TVR 2

7,00 TVM. Telematinal; 8,00 Do.; 8,30 D.a.; 9,00 Fata din Far West (r); 11,20 Mozaic-satelit; 12,00 Stadion; 13,05 Baywatch (s/r); 14,00 În fața dv. (r); 14,50 D.a.; 15,20 Limbi străine (r); 16,20 Secretele nisipului (s); 17,15 Natura 2000; 17,40 Șeicul (s); 18,30 Club 2020; 19,00 Opțiuni; 19,10 Meridianele dansului; 20,05 Puterea, pasiunea (s); 20,30 Forme și culori; 21,05 Ce-i de făcut?; 22,05 TVM. Mesager; 22,35 Misterele S.P. (s); 23,30 Trei zile în Grecia (do.).

ANTENA 1

6,30 În vizită la Antena 1; 9,00 Văduva (s/r); 9,50 Viața în trei (s); 10,30 Iluzii (s/r); 11,20 Omul cu o mie de fețe (s/r); 12,10 A treia planetă de la Soare (s/r); 12,35 Medalion; 13,10 Orașul ascuns (s); 13,35 D.a.; 14,00 Știri; 14,20 Lumină călăuzitoare (s); 15,05 Ultimele 5 minute (s); 16,55 Știri; 17,00 Iluzii (s); 17,50 Dog City (s); 18,15 Dosarele Antenei 1; 19,00 Teleshopping; 19,30 Văduva (s); 20,30 Obser-

vator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 Nash Bridges (s); 22,30 Sparks (s); 23,05 Milionarii de la miezul nopții; 0,30 Cassandra (s); 2,10—6,00 Reluări.

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tânăr și neliniștit (s/r); 9,45 Sport la minut; 10,00 M.A.S.H. (s); 10,30 Forța dragostei (s/r); 11,15 Capcana timpului (s); 12,00 Aventurile lui Brisco County (s); 12,55 Știri; 13,00 Deșteaptă-te române! (r); 14,30 D.a.; 14,55 Povestea zilei; 15,00 Matlock (s); 16,00 Tânăr și neliniștit (s); 16,45 Forța dragostei (s); 17,30 Peștera monstrului sacru (s); 18,15 Sport la minut; 18,25 Chestiunea zilei; 18,35 Cine este șeful? (s); 19,00 Știi și câștigi!; 19,30 Știri; 20,00 Chicago Hope (s); 21,00 Secretele de familie (s); 22,00 Familia Bundy (s); 22,30 Viața ca în filme (s); 23,00 Știri; 23,20 Rev. presei; 23,30 Profesiunea mea — cultura; 0,30 Știri sportive; 0,45 De ce trag clopotele, Mitică? (f. România)

MIERCURI, 11 Iunie

TVR 1

6,00 România: ora 6 fix!; 8,35 Un bunic fericit (s); 9,05 Misterele Sankt-Petersburgului (s/r); 10,00 Știri; 10,05 Videolexicon; 11,05 Cântec de lume; 11,40 Orizonturi culturale; 12,00 Știri; 12,05 Șeicul (r); 12,55 D.a.; 13,20 Scena (r); 13,50 Filipine — o lume insulară; 14,00 Știri; 14,10 Muzica pentru toți; 14,35 TVR Iași; 15,00 TVR Cluj-N.; 16,00 De la o zi la alta; 16,35 D.a.; 17,00 Știri; 17,10 Gesturi mici pentru oameni mari; 17,40 Călătorie în Maroc; 18,30 D.a.; 19,05 Lupii aerului (s); 19,55 Doar o vorbă...; 20,00 Jurnal; 21,00 Ceremonia (dramă, Franța); 23,00 Jurnal; 23,25 Cutia Pandorei; 23,45 Secolul XX; 0,30 Caricaturistul M. Stănescu; 0,45 Studioul șlagărelor.

TVR 2

7,00 TVM.; 8,00 Do. satelit; 8,30 D.a.; 9,00 Ora de muzică; 10,00 Lumină din lumină (r); 11,00 Lumea — altfel decât o știm; 12,40 Punct de întâlnire; 13,00 Savannah (r); 13,50 Mozaic-satelit; 14,30 America sălbatică (r); 15,00 D.a.; 15,30 De lingua latina; 16,20 Secretele nisipului (s); 17,15 Tribuna partidelor parlamentare; 17,40 Șeicul (s); 18,30 Em. în lb. maghiară; 20,00 Arte vizuale; 20,30 Ziua de mâine; 21,05 Credo; 22,05 TVM. Mesager; 22,35 Misterele S.P. (s); 23,30 Întâlnire la club; 0,30 Trapez: Fest. de circ.

ANTENA 1

6,30 În vizită la Antena 1; 9,00 Văduva (s/r); 9,50 Viața în trei (s/r); 10,30 Iluzii (s); 11,20 Nash Bridges (s/r); 12,10 Sparks (s/r); 12,35 Medalion; 13,10 Orașul ascuns (s); 13,35 D.a.; 14,00 Știri; 14,20 Lumină călăuzitoare (s); 15,05 Ultimele 5 minute (s); 16,55 Știri; 17,00 Iluzii (s); 17,50 Dog City (s); 18,15 Totul despre Gubern; 18,55 Știri; 19,00 Telerebus; 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 Piatra Lunii (f. Anglia); 23,10 Știri; 23,15 Milionarii de la miezul nopții; 0,30 Cassandra (s).

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tânăr și neliniștit (s/r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Cine este șeful? (s/r); 10,30 Forța dragostei (s/r); 11,15 Capcana timpului (s); 12,00 Accapulco HEAT (s); 12,55 Știri; 13,00 A Gathering of Eagles (f. SUA); 14,30 D.a.; 14,55 Povestea zilei; 15,00 Matlock (s); 16,00 Tânăr și neliniștit (s); 16,45 Forța dragostei (s); 17,30 Război în viitor (s); 18,15 Sport la minut; 18,30 Știri; 18,35 Cine este șeful? (s); 19,00 Știi și câștigi!; 19,30 Știri; 20,00 Fiica maharajahului (f. SUA, p. II); 21,50 Știri; 22,00 Familia Bundy (s); 22,30 Viața ca în filme (s); 23,00 Știri; 23,20 Rev. presei; 23,30 Față-n față cu Ilie Șerbănescu; 0,30 Sport la minut; 0,45 Fiica maharajahului (r).

JOI, 12 Iunie

TVR 1

6,00 România: ora 6 fix!; 8,20 Un bunic fericit (s); 9,05 Misterele Sankt-Petersburgului (s/r); 10,00 Știri; 10,05 Limbi străine; 11,05 TVR Timișoara; 12,00 Știri; 12,05 Șeicul (s/r); 12,55 D.a.; 13,20 Tradiție și modernitate (r); 14,10 1001 audiții; 14,35 TVR Iași; 15,00 TVR Cluj-N.; 15,45 Tradiții; 16,05 La izvorul dorului; 16,35 Conviețuiri; 17,00 Știri; 17,10 Următorea oprire: Europa; 17,35 Ecclesiast '97; 18,00 Microrecital; 18,15 Milenium; 18,50 Tragerile Loto; 19,00 Căsuța cu povești; 19,05 Lupii aerului (s); 20,00 Jurnal; 21,00 Pariul trio; 21,05 Dr. Quinn (s); 21,55 Reflecții rutiere; 22,10 Cu ochii'n patru; 22,50 Avangpremiera la „Cercul de aur”; 23,00 Jurnal; 23,25 Simpozion; 0,15 Războiul Independenței (s).

TVR 2

7,00 TVM.; 8,00 Do.; 8,30 D.a.; 9,00 Muzica pentru toți; 10,00 Întâlnirea de la

miezul nopții (r); 10,50 Meridiane spirituale; 12,00 Curcubeu; 13,10 Detectivul din L.A. (s/r); 14,00 Inter City Special; 14,0 D.a.; 15,00 Limbi străine (r); 16,00 Secretele nisipului (s); 17,00 Ceaiul de la ora 5; 19,00 Em. în lb. germană; 20,00 Filmoteca de Aur; 20,30 Primăvară, primăvară; 21,05 Mag. sportiv; 22,05 TVM. Mesager; 22,35 Media-Club; 23,35 Jazz Alive; 0,35 Do. satelit.

ANTENA 1

6,30 În vizită la Antena 1; 9,00 Văduva (s/r); 9,50 Viața în trei (s/r); 10,30 Iluzii (s); 11,20 Piatra Lunii (f/r); 13,10 Comoara templelor (s); 13,35 D.a.; 14,00 Știri; 14,20 Lumină călăuzitoare (s); 15,05 Ultimele 5 minute (s); 16,55 Știri; 17,00 Iluzii (s); 17,50 Dog City (s); 18,15 Invitați la Antena 1; 18,55 Știri; 19,00 Telerebus; 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 Atac decisiv (f.a. SUA); 23,10 Știri; 23,15 Milionarii...; 0,30 Cassandra (s).

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tânăr și neliniștit (s/r); 9,45 Sport la minut; 10,00 M.A.S.H. (s); 10,30 Forța dragostei (s/r); 11,15 Capcana timpului (s); 12,00 Beverly Hills (s/r); 12,55 Știri; 13,00 Man Inside (dramă SUA); 14,30 D.a.; 15,00 Matlock (s); 16,00 Tânăr și neliniștit (s); 16,45 Forța dragostei (s); 17,30 Hercule (s); 18,15 Sport la minut; 18,30 Știri; 18,35 Cine este șeful? (s); 19,00 Știi și câștigi!; 19,30 Știri; 20,00 Melrose Place (s); 21,00 Doctor în Alaska (s); 21,45 Chestiunea zilei; 21,50 Știri; 22,00 Familia Bundy (s); 22,30 Viața ca în filme (s); 23,00 Știri; 23,20 Rev. presei; 23,30 Întâlnire cu presa; 1,00 Sport la minut.

VINERI, 13 Iunie

TVR 1

6,00 România: ora 6 fix!; 8,40 Meridianele dansului (r); 9,10 Simpozion (r); 10,00 Știri; 10,05 Limbi străine; 10,35 D.a.; 11,05 Șeicul (s/r); 12,00 Știri; 12,05 Media-club (r); 12,50 Microrecital; 13,00 TVR Cluj-N.; 14,00 Știri; 14,10 1001 audiții; 14,55 TVR Iași; 15,35 Univers britanic; 15,45 D.a.; 16,10 Lege și fărâdelege; 16,30 America sălbatică; 17,00 Știri; 17,10 Em. în limba germană; 18,10 Katts și câinele (s); 18,40 Scena politică; 19,10 Căsuța cu povești; 19,15 Tezaur folcloric; 20,00 Jurnal; 21,00 Grad de vinovăție (f. SUA, p. I); 22,40 Ecoturism; 23,00 Jurnal; 23,20 Da, pentru Europa; 0,10 Până la capăt (f.a. SUA).

TVR 2

7,00 TVM. Telematinal; 8,00 Din lumea științei; 8,30 D.a.; 9,00 Muzica pentru toți; 10,00 Maigret și fantoma (f. Fr./Elveția); 11,35 Do. satelit; 12,20 Războiul Independenței (s/r); 13,20 Andre Malraux; 14,30 D.a.; 15,00 Limbi străine (r); 15,30 Conviețuiri; 16,20 Secretele nisipului (s); 17,15 Bursa invențiilor; 17,45 Șeicul (s); 18,35 Ajută-te singur!; 19,00 Concert simfonic; 21,05 Ultimul tren; 22,05 TVM. Mesager; 22,30 Robingo 2; 23,30 Din viața romilor; 0,15 Bucuriile muzicii.

ANTENA 1

6,30 În vizită la Antena 1; 9,00 Văduva (s/r); 9,50 Viața în trei (s/r); 10,30 Iluzii (s); 11,20 Atac decisiv (f/r); 13,10 Comoara templelor (s); 13,35 D.a.; 14,00 Știri; 14,20 Lumină călăuzitoare (s); 15,05 Cody (s); 16,45 Teleshopping; 16,55 Știri; 17,00 Iluzii (s); 17,50 Dog City (s); 18,15 Telerebus; 18,55 Știri; 19,05 Beavis și Butt-head (d.a.); 19,30 Văduva (s); 20,30 Observator; 21,15 Din lumea afacerilor; 21,30 O hotărâre dificilă (dramă SUA); 23,10 Știri; 23,15 Milionarii...; 0,30 Vizită la domiciliu (f. Olanda); 2,10 Observator.

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!; 9,00 Tânăr și neliniștit (s/r); 9,45 Sport la minut; 10,00 M.A.S.H. (s); 10,30 Forța dragostei (s/r); 11,15 Fort Boyard; 12,30 Am întâlnit și români fericiți (r); 12,55 Știri; 13,00 Bum! (f. ist. Franța/Italia); 14,40 D.a.; 14,55 Povestea zilei; 16,00 Tânăr și neliniștit (r); 16,45 Forța dragostei (s); 17,30 Xena, prințesa războinică (s); 18,15 Rătăciți în tranziție; 19,00 Știi și câștigi! 19,30 Știri; 20,00 Dosarele X (s); 21,00 Subway (f. Franța); 23,00 Știri; 23,15 La limita imposibilului (s); 0,00 Sport la minut; 0,15 Zona Crepusculară (s.SF.); 0,45 Fistiul de Dinamite (f. Italia '71).

SĂMBĂTA, 14 Iunie

TVR 1

7,00 Bună dimineața... de la Iași!; 8,30 Emisiune de știință pentru tineret; 9,20 Fărămiță și Piper (s); 10,10 Feriți-vă de Măgăruși; 11,10 Po mchie de cuțit; 11,50 Microrecital Dida Drăgan; 12,05 Ecranul; 12,50 Serial de călătorii; 13,45 Premiere cinematografice; 14,00 Știri;

14,10 Tranzit TV 136; 18,35 D.a.; 19 Teleenciclopedia; 20,00 Jurnal; 20,40 Savannah (s); 21,30 Filmele săptămânii; 21,50 Rendez-vous la Majestic (II); 23 Știri; 23,05 Perla coroanei (s); 24,00 Săptămâna sportivă; 0,15 Detectivul din Angeles (s); 1,05 Camel Planet — „Radio direct” Rock Live; 2,05 Fotbal: Univ. Ciova — Farul Constanța.

TVR 2

7,00 Întâlnirea de sâmbătă, Program Studioul TVR Cluj-N.; 12,00 TVR Timișoara; 13,30 Istoria lumii; 14,00 Un zăbet pentru vârsta a treia; 14,30 Dr. Quinn (s/r); 15,20 Ritmuri muzicale; 15,30 O putere; 16,20 Secretele nisipului (s); 17 Itinerare spirituale; 17,40 Serafa musical TV; 20,30 Vă place opera?; 21,30 zile — 7 arte; 21,35 Autograf pentru prezent; 22,05 TVM. Mesager; 22,30 Frumoși și Bestia (s); 23,30 Alfa și Omega; 23,35 TVR Club. Remember muzical.

ANTENA 1

7,00 Știri/Rev. presei; 7,15 Văduva; 8,00 În vizită la Antena 1; 9,50 Telosh ping; 10,00 D.a.; 10,50 Aventurile păș spațiale (s); 11,15 World Music Award 1997 (r); 13,00 Animal Show (s); 13,10 Cinema...; 14,00 Știri; 14,20 Film: Pariul manechinelor (p. a II-a); 15,55 întins; 16,25 Viața în trei (s); 17,00 Mi-nite la Chicago (s, ep. 1); 18,05 Uragan „Paradis” (s); 19,00 Știri; 19,05 Nici o pă de plictiseală (s); 19,30 Sirenele (s); 20,30 Observator; 21,00 Piatra Lunii (Anglia); 23,10 Știri; 23,15 Hollywood Ten (s); 0,15 Beavis și Butt-head (s/r); 1 Aphrodisia (s).

PRO TV

7,00 Desene animate; 8,10 Povestea lui; 8,30 Flipper (s); 9,00 Luke cel răcos (s); 9,45 Un pumn de dinamită; 12,15 Întâlnire cu presa (r); 12,55 Știri; 13,00 Înapoi în viitor II (f. SUA); 1 Motociclism; 15,30 Baschet: NBA Action; 16,00 Blind Spot (film); 17,30 Walker, lăstăș texan (s); 18,15 Adevărul gol-gol (s); 18,45 Te uști și câștigi!; 19,30 Știri; 20,00 Rambo II (aventuri, US); 21,55 Știri; 22,00 Crimă cu premeditare (s); 23,00 Știri; 23,10 Nemuritorul (s); 0,00 Sport la minut; 0,15 MTV; 1,00 Deady Char (film erotic).

DUMINICA, 15 Iunie

TVR 1

7,00 Bună dimineața!; 8,15 Lună din lumină; 9,15 Colț Alb (s); 9,45 De no; 10,40 Concerte pentru tineret; 11,00 Viața satului; 13,20 Biserica satului; 13,30 Atlas; 14,00 Știri; 14,10 Stop-cadru; 1 Video-magazin; 15,30 Fotbal: Poli. Timișoara — Rapid (inreg.); 17,10 Star 1 (s); 18,05 7 zile în România; 18,45 D. 19,15 Robingo; 20,00 Jurnal; 20,30 Duminica sportivă; 20,50 Tragerile Loto cial 6/49 și Noroc; 21,00 Alergare hifi; 21,05 Liniște în culise! (f. SUA); 21,15 Avangpremiera la „Cercul de Aur”; 21,30 Știri; 21,35 Varietăți muzicale; 23,40 Lăstăș — finala Campionatului Mondial minin; 1,05 Frumoasa și bestia (s/r).

TVR 2

7,00 5 x 2, Mag. duminical; 13,00 meni care au fost; 13,30 Revista de rerie; 14,00 Romanza finală (f. Spania); 1 Cazuri și necazuri în dragoste; 16,15 cretele nisipului (s); 17,10 Repriza a t; 18,35 Sensul tranziției; 19,25 Un secol cinema; 20,35 Hyperion; 21,35 7 zile arte; 21,40 Fotbal din Campionatul hiei (d); 23,05 TVM. Mesager; 23,35 F valul „Martișorul” de la Chișinău; Itinerar turistic francez.

ANTENA 1

7,00 Știri/Rev. presei; 7,10 Misiun Chicago (r); 8,40 Nici o clipă de pl scală (r); 9,30 D.a.; 10,30 Un câine imaginație (s); 11,00 Muzică popul 11,30 Controverse istorice (do.); 12,30 misiune religioasă; 13,05 Diversism 14,00 Știri; 14,35 Poliția spațială (s); Program muzical; 16,25 Viața în trei 17,00 Alertă pe plajă (s); 18,00 Pri rânduri; 19,00 Știri; 19,05 Muppets (s); 19,30 Sandra, prințesa rebelă (s); 1 Observator; 21,00 Un peisaj aproapefect (dramă, Anglia); 22,40 Știri; Dingo (film muzical); 0,40 Muppets (s).

PRO TV

7,00 Desene animate; 8,15 Fiica C nului (s); 8,45 Super Abracadabra; Operațiunea Pro NATO; 10,30 Par roz se întoarce (f. Anglia); 12,15 O țtinea Pro NATO; 12,30 Profetii de trecut; 12,55 Știri; 13,05 News Radio 13,30 Detectivi de elită (s); 15,00 La filmului; 15,30 Tennis „Queen's” — fir 16,00 Operațiunea...; 17,30 Terra 2; 18,30 Beverly Hills (s); 19,30 Știri; Operațiunea...; 20,45 Marilyn și Bobb Italia); 22,30 Știri; 22,35 Fotomodele 22,35 Știri; 23,45 Rev. presei; 23,50 cesul etapei; 1,20 Sport la minut.

Abonament la ziarul „CUVÂNTUL LIBER”

„CUVÂNTUL LIBER” este cotidianul cel mai apropiat de dumneavoastră.

Abonamentul rămâne în continuare calea cea mai avantajoasă de procurare a ziarului.

COSTUL UNUI ABONAMENT LA ZIARUL „CUVÂNTUL LIBER” ESTE, ÎNCEPÂND CU 1 IULIE A.C., DE 6000 DE LEI/LUNĂ plus axele poștale.

Avantajul abonamentului este evident în 9 exemplare primite gratuit pe lună, față de cumpărarea cu bucată.

NU UITAȚI: REÎNNOIȚI VĂ ABONAMENTUL LA „CUVÂNTUL LIBER”, iar dacă nu aveți abonament, solicitați factorilor poștali să vă facă.

FOARTE IMPORTANT! Abonamentele se fac la ghișeele oficiilor poștale din județ și a factorii poștali — numai cu bani în numerar —, iar la RODIPET Deva — prin virament. Relații la telefon 21 30 07.

RĂMĂNEȚI CU NOI!

MODEX®

CEL MAI MARE DISTRIBUTOR DE ÎMBRĂCĂMINTE IMPORT DIN ȚARĂ

Doști ÎMBRĂCĂMINTE SORTATĂ

Intr-o gamă diversificată?

Aveți nevoie de **LAVETE DIN BUMBAC**

pentru atelierul D-voastră?

Doști ÎMBRĂCĂMINTE BALOTATĂ

de cea mai bună calitate?

TOATE LA CELE MAI BUNE PREȚURI!

SUNAȚI-NE ACUM LA TELEFON 018-623482 sau 064-193493

Pentru clienții noștri fideli reduceri până la 12%!

Depozit: sat. Maha, jud. Cluj

Orar: Zilnic 08-20; Sâmbătă 08-16

REGIA AUTONOMĂ DE INTERES LOCAL HUNEDOARA

A N U N Ț A

Organizarea licitației directe conform H.G. 140/1991, în data de 24 iunie 1997, ora 10, pentru închirierea spațiului comercial situat în Hunedoara, str. G. Enescu, nr. 7, în suprafață de 197 mp — cu profilul de activitate: activități bancare.

Relații suplimentare privind desfășurarea licitației se pot obține la sediul regiei din Hunedoara, bdul Republicii, nr. 5, sau la telefon 111554.

În caz de neajudecare licitația se va repeta în fiecare zi de joi, ora 10.

LICITAȚIE PUBLICĂ

GRUPUL ȘCOLAR DE TRANSPORTURI ȘI TELECOMUNICAȚII „TRANSILVANIA”

cu sediul în Deva, str. 22 Decembrie, nr. 116
Vinde prin licitație publică în data de 4 iulie 1997

• **AUTOCAMIONETĂ TV 12 F.**

Relații la telefoanele 221591—620.54. între orele 8-15. (6035)

GRUPUL ȘCOLAR DE TRANSPORTURI ȘI TELECOMUNICAȚII „TRANSILVANIA” DEVA
str. 22 Decembrie, nr. 116

Anunță licitație pentru achiziționarea a două copiatoare didactice.

Ofertele se depun la sediul școlii, până la 16 iunie 1997. (6035)

BANKCOOP S.A. ORĂȘTIE

VINDE LA

LICITAȚIE

• **OLTCIT SPECIAL**

Preț negociabil.

Relații la Bankcoop S.A. Orăștie.

Tel. 647456 — 647565.

CREDIT BANK DEVA

Vinde la licitație publică ce va avea loc în data de 10. VI. 1997, ora 10, la sediul Credit Bank Deva, bdul Decebal, bl. 8:

— camion IFA L60, an fabricație 1988;

— ARO 10/4, an fabricație 1988;

— autoizotermă 8 tone, an fabricație 1993.

Informații suplimentare la tel. 054/211853.

BANCA AGRICOLĂ S.A. SUCURSALA JUDEȚEANĂ HUNEDOARA—DEVA

VINDE LA LICITAȚIE

• apartament 3 (trei) camere, situat în Simeria, str. S. Micu, bl. 19, ap. 73, prețul de strigare fiind stabilit la 20.000.000 lei.

Licitația va avea loc la sediul Judecătoriai Deva, biroul executorilor judecătorești, la data de 18 iunie 1997, ora 10.

S.C. DECEBAL S.A. (INDUSTRIA CĂRNII HUNEDOARA-DEVA)
Deva, Piața Unirii, 8

Vinde la licitație următoarele mijloace fixe, care se află stocate la secțiile de producție din județ:

- | | |
|--------------------------------|--|
| — Autospecială R.8135 | — Dubă izotermă 10 L |
| — Autotractor R.8135 | — Sașiu R.10215 |
| — Autotrigorică 20 t. R.19256. | — Cabină medie |
| — Motocar MC3B | — Cabină simplă |
| — Trailer animale R.8135 | — Dubă izotermă 1 L |
| — Ifron | — Remorci auto 4 L |
| — Autotractor R.12215 | — Cabină medie |
| — Dubă izotermă 16 t. | — Combină de recoltă masă verde E.281. |

Licitația se organizează la data de 20 iunie 1997, ora 10, la sediul societății.

În caz de neajudecare, licitația se va relua în fiecare zi de joi a săptămânii, la aceeași oră, până la epulzarea stocurilor.

Lista cu informațiile necesare se află la sediul societății, tel. 211760. 1,2, biroul mecanic șef.

DIRECȚIA SILVICĂ MUREȘ

cu sediul în Târgu-Mureș, str. G. Enescu, nr. 6
Organizează la sediul central, în data de 23. 06. 1997, ora 13.

LICITAȚIE

de masă lemnoasă provenită din doborâturi de vânt.

Informații la tel. 065/132312 sau 065/132592.

1. PERSONAL CALIFICAT ÎN LUCRĂRI DE AMENAJĂRI INTERIOARE ȘI TÂMLĂRIE, PVC — 4 LOCURI.

750.000 LEI + STIMULENTE

2. PERSONAL CALIFICAT ÎN LUCRĂRI DE FAIANȚARE, ZUGRAVELI LAVABILE, TAPETĂRI.

600.000 LEI + STIMULENTE

Firma specializată în lucrări de construcții (amenajări interioare, tâmplărie de PVC, hidroizolații și termoizolații) oferă candidaților șanse egale pentru ocuparea posturilor de mai sus.

Profilul candidatului:

1. Liceul absolvit;

Domiciliul stabil în Deva sau împrejurimi;

Vârsta cuprinsă între 28 și 35 ani;

Stagiul militar satisfăcut;

Cunoașterea unei limbi străine nu este obligatorie, dar poate fi considerată un atu.

Experiență în domeniu.

2. Absolvirea a minim 10 clase și Școala Profesională;

Stagiul militar satisfăcut;

Domiciliul stabil în Deva sau împrejurimi;

Experiență în domeniu de cel puțin 3 ani.

Pentru tâmplăria de PVC se oferă perfecționare în Belgia, pe bază de contract.

În schimbul acestor servicii vi se vor asigura un salariu negociabil și stimulentele asociate, precum și o carieră în cadrul unei companii mici, dar apreciată, dedicată perfecționii tehnice.

Interviul de selecție va avea loc în data de 12. VI. 1997, iar proba de lucru în data de 14. VI. 1997, la sediul firmei.

Pentru detalii suplimentare vă rugăm să ne contactați.



B.C. METAL-INVEST S.R.L. DEVA
Str. Depozitelor nr 10
tel/fax - 054/220983 - între orele 8 - 16

(6033)

FIRMA SPECIALIZATĂ EFECTUEAZĂ LUCRĂRI DE REFACERE HIDROIZOLAȚII LA TERASE cu materiale termosudabile competitive, pe bază de contracte încheiate între firma noastră și asociațiile de locatari sau agenți economici interesați, în condiții avantajoase, cu efectuarea plății în rate, fără dobândă.

Vă rugăm să ne contactați.



B.C. METAL-INVEST S.R.L. DEVA
Str. Depozitelor nr 10
tel/fax - 054/220983 - între orele 8 - 16

(6033)

VOPSELE POLIURETANICE

metalizate și nemetalizate, executate la comandă (după paletar de culori), într-o gamă diversificată de nuanțe.

- materii prime import Italia
- rezistență sporită la agenți atmosferici
- calitate garantată.

CELE MAI MICI PREȚURI DE PE PIAȚA — promptitudine în execuție.

Le găsiți la

MAGAZINUL VALENTIN,

Deva, zona Casei de Cultură, tel. 216160, program zilnic 8-19, sâmbăta 9-13.

(74)

Mica PUBLICITATE

Alina, la implinirea vârstei de 9 anișori, părinții și sora Adriana îți urează „La mulți ani!”

SC Agromicia Ferma Deva, str. Hărăului, tel. 212505, vin-de telemea oi, 12 000 tel/kg. TVA inclus. (5700)

Vând garsoneră confort sport în O. răsție, str. Muresului, bl. 17, ap. 54, etaj 2. Relații la tel. 233039. (5705)

Vând sau închiriez chioșc alimentar cu teren 300 mp. Tel. 711955. (5689)

Vând Ford Sierra 2,3 Di-sel -- 1988 și garsonieră confort sport cu multiple îmbunătățiri -- parter -- ultracentral Deva Informații tel. 215052, orele 17-20.30. (5668)

Vând fiole Interferon, pastile Hydrea, informații Băita, tel. 101. (184641)

Vând apartament 3 camere, bdul N. Bălcescu, bl. 34, ap. 16, et. 4, Deva (deasupra de Banca Dacia Felix). Informații la tel. 224417.

Vând (schimb) pământ intravilan 16 ari la Cristur cu autoturism nou. Informații la Cristur, nr. 352. (184640)

Vând rochie mircasa, model deosebit. Informații Deva, tel. 624194, după ora 18, și duminica toată ziua.

Federalcoop Hunedoara -- Deva, cu sediul în Deva, strada 1 Decembrie, nr. 14, organizează în data de 19 iunie 1997, ora 10, licitație pentru vânzarea de mijloace fixe (mijloace de transport): Dacia break; 2 buc. Saviem (7 tone); unitate turistică Brad (investiție neteterminată); grajd Hațeg; alte mijloace de transport. Informații la tel. 616336, 611221. Taxa de participare 50.000 lei, garanție 10 la sută din valoarea de începere a licitației.

Vând apartament cu două camere, et. 8, Gogdii, tel. 231009, după ora 17. Preț -- 60.000.000 -- negociabil. (6033)

Vând motoretă Mobra și televizor alb-negru. Tel. 211595. (5706)

Vând casă cu brutărie și grădină. Ilia. 625350. 224019. (5703)

Vând casă Cristur, tel. 621024, Deva, familia Gavrilă, Bălcescu, bl. (4706)

Cumpăr frigider mic sau mare, folosit, în stare bună. Tel. 215729.

Vând urgent apartament 4 camere, ultracentral. Tel. 219089. (4707)

Vând dubă Nisa, 1,5 tonc, înmatriculată, 2000 DM. Tel. 212527. (4709)

Vând imobil, restaurant, spațiu producție, 2 apartamente. Tel. 227968, seara. (5600)

Vând autoutilitară

carosată Dacia, an fabricație dec. 1993, preț 6000 DM. Tel. 614535. (5671)

Vând centrală termică Junkers -- Bosch, 23 kW, pe gaz, telefon 620748. (4713)

Vând apartament ultracentral, cu îmbunătățiri. Tel. 216360, preț 72.000.000, negociabil. (4714)

Vând apartament și casă în Deva, telefon 237968, seara. (5600)

Vând casă cinci camere, în satul Ruși, com. Erete Română, nr. 60, posibilități gaz metan, 30 ari grădină, apă, 80 milioane, negociabil. (5599)

Vând casă Veșel, sau alte variante, Dacia 1410 (papuc). Tel. 665195. (5708)

Vând pui Ciobăncose german. Tel. 218529. (5713)

Vând teren agricol în Silvașu de Jos -- Hațeg. Informații telefon 613035, Deva. (5710)

Vând apartament 2 camere, închiriez garsonieră central. Tel. 230697, 056/211156. (4718)

Vând combine recoltat păioase marca Class. Informații tel. 660628, 661984. (4692)

Vând videorecorder multisistem Philips (nou), preț 2.400.000. Telefon 622008. (5764)

Vând apartament 3 camere, parter înalt, balcon, becl. Tel. 221279. (5684)

Vând combină recoltat grâu Mesey Ferguson, an fabricație 1982. Telefon 650617. (5675)

Vând apartament 2 camere, Deva, telefon 667256 sau 220199. (4690)

Cumpăr mobilă veche, tablouri, antichități, sculpturi în piatră. Telefon 642573. (5462)

Vând apartament 4 camere, decomandate, hol central, două băi, telefon, satelit, cu garaj sau schimb cu apartament două camere (plus diferență) sau casă modestă la țară, plus diferență. Accept și alte variante. Informații tel. 628239, după ora 18. (5718)

Vând teren intravilan în Băcia, nr. 98, 1700 mp. 711955. (4158)

Vând rulotă comercială, cu dotări. Informații la telefon 720165. Intre orele 6-22. (4151)

Vând două mașini înghetată, cu două, respectiv trei guri, dozator suc, 5 capete. Telefon 711417 orele 12-18. (4152)

Vând autobuz Magirus (55 locuri), fabricație 1979. Tel. 714440. (4154)

Schimb Raba izotermă, perfectă stare, cu 25 țone zahăr sau echivalent. Tel. 770951 sau 231730. (9364)

Vând 1500 mp intravilan, lângă Matex, ca-

nal, gaz, tel. 217824. (5727)

Vând sobă nouă de teracotă. Deva, telefon 232463. (184642)

SC Transsim SA Simeria organizează în data de 20 iunie 1997 licitație pentru închirierea spațiului comercial în satul Tâmpa. Informații telefon 661679. (5696)

Regia Autonomă „Apele Române”, Filiala Oradea, Formația de ape Brad, str. Moților, nr. 26, organizează licitație în vederea închirierii spațiului din Brad, situat în str. A. Iancu, nr. 37. Informații se pot obține la sediul formației din Brad, str. Moților, nr. 26, tel. 651096, sau Oradea, 059/142033, int. 10. Licitația va avea loc la data de 26 iunie 1997, ora 12. (5699)

Pierdut ștampilă aparținând Sindicatului Liber Zlaști. O declară nulă. (4157)

Pierdut legitimație de serviciu, eliberată de F.E. Deva -- Mintia, pe numele Dobrei Voichița. Se declară nulă. (5707)

Pierdut ștampile cu nr. 2 și nr. 3, ale S.C. Vinalcool S.A. Deva. Se declară nule. (5695)

Ofer spre închiriere spațiu pentru comerț -- birouri. Tel. 614348. (5704)

Ofer pentru închiriat spațiu comercial, Orăștie, telefon 647532. (5698)

Inchiriez rochii pentru mirese, modele deosebite, accesoriu. Orăștie, Primăverii, 19. (4313)

Societate comercială angajăm tinere cu aspect fizic plăcut pentru meseria de barman, ospătar, în Geoagiu -- Băi (tribuna deosebită). Relații la tel. 648105. (5705)

Execut reparații motoare Otto Diesel, cutii viteze și transmisii tractoare. Simeria, V. Alecsandri, nr. 24, tel. 660238. (5718)

SC Tara SRL Deva angajează barman (fete.) Tel. 626307. (4717)

Profesor meditez matematică. Tel. 217612. (5712)

Importator direct angajează secretară (engleză, 18-30 ani) și selecționează 15 tineri pentru vânzări directe, experiență non necesară. 615390. (5711)

SC Autocentrum SRL Deva angajează electro-mecanic auto. Informații la tel. 233270. (5693)

Efectuez transport marfă cu dubă izotermă, de 3,5 tonc. Tel. 621261. (5723)

URGENT! Contract muncă Italla, dansatoare. Tel. 233038, orele 12-18. (4152)

Sucursala Minieră Brad dorește achiziționarea de urgență a următorului echipament de protecție a muncii, specific Industriei metalurgice și chimice: bocancl pentru metalurgie, cizme electrolizante, șorț anti-acid, mănuși electroizolante, mănuși prelate matlasate (ignifugate, pen-

tru turnătorie), mănuși tip C, cotiere, cască ecran protecție, supravisor pentru vizualizare, metal incandescent, mască de gaze și filtre (acid cianhidric și hidrogen arsăniat), mască de praf, manșă impermeabilă, antifoaie (extern și intern), centură sarcină, galoși electrolizanti, centură de siguranță, cu cordelină și carabinieri. Așteptăm ofertele dumneavoastră la adresa: Sucursala Minieră Brad, municipiul Brad, str. Independenței, nr. 2, județul Hunedoara, telefon 651140, interior 130 sau fax nr. 651193. (4122)

Centrul de Execuție Bugetară Hațeg, Școala Nr. 2 Hațeg, organizează licitație pentru lucrări tinichigerie extindere acoperiș, reparații și tencuieli exterioare, zugrăvit exterior și interior, Licitația are loc în 23.06. 1997, ora 10, la Școala Generală Nr. 2 Hațeg. (9365)

COMEMORARI

Amintim pentru clipă celor care l-au cunoscut pe **L. col. COLHON DUMITRU**

că în 7 iunie 1997 se împlinesc 7 ani de când a plecat în lumea veșnică. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Te plângem mereu tica și soția. (5715)

Florica, soție, Dorin Iiu, Livia noră, Alexandru și Andrei nepoți omagiam la șase săptămâni memoria iubitului nostru soț, tată, socru și bunice

VIORREL ADAM

Vie și neștearsă va rămâne pentru noi amintirea lui. Comemorarea sâmbătă, 7 iunie, la cimitirul Eminescu. (4710)

DECESE

Conducerea și cadrele I.P.J. Hunedoara sunt alături de lt. col. Martin Sorin la greaua pierdere pricinuită de decesul mamei sale, **ELVIRA.**

Sincere condoleanțe. (M.N.)

Cu adâncă durere în suflet familia îndoliată anunță încetarea din viață a celui care a fost soț, tată și bunice **DUMITRU POPA**

Înmormântarea va avea loc sâmbătă, 7 iunie, ora 13, în satul Brăznic. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (5726)

Cu adâncă durere în suflet, soția Ana, fiica Lucia, fiul Marcel, nepoții Ovidiu, Diana, ginerele Liviu anunță încetarea din viață a celui care a fost un devotat soț, părinte și bunice, maior (r) **IOAN ȘTEFONI**

în vârstă de 71 de ani, din Deva. Înmormântarea va avea loc astăzi, 6 iunie 1997, ora 14. Dumnezeu să-l odihnească! (5729)

NOU! **FOTOVISION**
DEVA
Culorile concurenței pălesc lângă ale noastre!

Orice servicii în domeniul fotografier:

- * Dezvelopări filme
- * fotografii pentru amatori și în studio
- * fotografii pasaport, legitimații **URGENT**
- * preturi accesibile

NOU! **Apelați la profesioniști!**

Strada A Muresanu Bl 2
(Fost FOTO CENTRAL - lângă Casa de Cultură)

FILIALA DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE A ENERGIEI ELECTRICE DEVA

Vinde la licitație publică ARO 10, cu nr. circulație HD-36-FRE și Autolaborator Dacia 31-HD-2039.

Lista aprobată este afișată la sediul filialei din Deva, str. George Enescu, nr. 39. Licitația va avea loc la data de 10 iunie 1997, ora 11.00.

În cazul neajudecării, licitația se va repeta la data de 17 iunie 1997, ora 11.00.

Înscrierea pentru participarea la licitație, precum și depunerea anticipației se pot face până în ziua licitației propriu-zise, ora 9.00.

Relații suplimentare la telefon 21 36 85.

S.C. „ASAR CONSTRUCT” S.R.L. DEVA

Primește cereri de înscriere pentru **CURSURILE DE RECALIFICARE, CALIFICARE**

pentru șomeri în plată. Totodată se vor organiza și cursuri pentru neșomeri, care sunt în căutare de lucru.

Meseriile pe care le vor însuși cursanții sunt următoarele:

- zidar
- zugrav-vopsitor.
- instalator instalații sanitare
- finisor -- finisaje uscate.

După terminarea cursurilor de calificare -- recalificare se vor elibera certificate de calificare valabile atât în țară, cât și în alte țări.

Pentru relații și informații apelați la tel. 224895 și 220631, sau direct la **S.C. ASAR CONSTRUCT S.R.L. DEVA,** serviciul personal, din strada 1 Decembrie, nr. 18, municipiul Deva, județul Hunedoara.

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU TINERET ȘI SPORT HUNEDOARA BIROUL PENTRU TINERET

ANUNȚA

În data de 10 iunie de tineret din județul Hunedoara. Licitația are ca scop sprijinirea acțiunilor ce vor fi desfășurate în sprijinul tineretului din județ.

Informații suplimentare la telefon 23 06 2 sau la sediul din strada nonguvernamentale M. Eminescu, nr. 2.

PRECIZARE

În explicația la fotografia apărută pe prima pagină a ziarului nostru Mădălina Micola, nu nr. 1899 din 4 iunie 1997 F.M. Manole cum dit a apărut greșit numele greșeală a apărut. micuței interpret. Ea se numește Francisca Mădălina Micola, nu F.M. Manole cum dit a apărut greșit numele greșeală a apărut.